

# 今天是“能源紧缺体验日” 机关空调停用一天

为提高公共机构工作人员节能意识、忧患意识和责任意识,我市于6月17日开展郑州市公共机构参与全国“能源紧缺体验”日活动。体验日活动当天,全市的公共机构除信息机房等特殊场所外,停开办公区域空调一天;停开公共场所(如门厅、走廊、卫生间等)照明一天;6层以下办公楼及其他公共建筑原则上停开电梯,高层建筑电梯分段运行或停开。同时,倡导全市公共机构的工作人员乘坐公共交通工具、骑自行车或步行上下班。

晚报记者 孙娟

## 网吧里的11岁男孩自称16岁 “看着小只因长得慢”

□晚报首席记者 徐富盈

“有一家黑网吧,没有小孩子领着,大人也进不去。”昨天上午,市民李先生向本报反映。昨天上午8点多,记者在淮河路与欧丽路交叉口南200米的郭庄村口找到了那家黑网吧。记者注意到,30分钟内,有几个未成年孩子进了里面。记者报警后,特巡警二大队民警孙郑逊和队员进入尚未来得及锁上的网吧内。3个房间内,坐着几个年幼的孩子。民警问一个面带稚气的男孩:“你几岁了?”“我16岁,看着小,是因为我长得慢。”其实,他只有11岁。看到民警进屋,门口收银的年轻女子对着手机讲了几句,后伸给孙郑逊:“你接个电话。”孙郑逊问对方是谁。女子说:“同行,你一听就知道了,你接个电话,帮个忙吧。”民警没有接。 线索提供 李先生



有几个未成年的孩子在这家网吧里。晚报记者 王银廷 实习生 张郁 图

## 晚报创刊61周年改版8周年,精英少年历经9届,联合感恩回馈读者 “看世博”、“梦想北大”夏令营进入报名高峰期

□晚报记者 李丽君

伴随着端午节小长假的到来,由本报联合精英少年主办的“我到上海看世博”、“梦想北大”两个夏令营也进入报名高峰期。接连几天,报名大厅一直被前来咨询、报名的家长挤得水泄不通。

报名人数太多,“看世博”首发营无奈多加一营。难得的看世博的机会,让“我到上海看世博”夏令营报名异常火爆,虽然首发营在上周就已报满,但众多家长仍不“死心”,连日来天天电话求情,希望能将首发营名额扩充。在众家长的强烈要求下,经活动组委会商议,决定首批24日发营扩充到80人,分为两营同时发团。目前,二批将在6月30日发营,报名

过半,三批7月8日发营,还有部分名额,欲报名的家长可要抓紧时间了。

**行程安排:**复旦、同济大学寻人生坐标,畅游世博园区,上海博物馆探寻国宝,夜游外滩、城隍庙、南京路,体验上海科技馆,游江南水乡乌镇,赏杭州美景,西子湖畔体验浙江大学。

**“梦想北大”夏令营30日首发营**

梦想北大夏令营首批将于30日发营,目前首发营已基本报满,二批、三批也已报名过半。表现优异的同学,还有机会参加《鲁豫有约》《想挑战吗》《开心辞典》《星光大道》等电视栏目,与著名主持人鲁豫、李咏、王小丫、毕福剑等面对面。

**行程安排:**游览百年名校北大、清华,与北

大、清华高考状元面对面,北大著名教授授授礼仪、行为教育,体验清华学子生活;参加天安门升旗仪式,登长城,游览鸟巢、水立方奥运主题公园,游览颐和园,参观国粹景泰蓝制作工艺,亲手学做喜爱的工艺品,品北京烤鸭……

**夏令营这样报名**

夏令营为期7天,每营40人,报满为止。  
**报名要求:**年龄在7至18岁的青少年学生。  
**报名热线:**0371-87092299, 87092266; 全省免费咨询电话:400-700-3696。  
**地址:**郑州市花园路与农业路交叉口国贸中心A座1706室。  
**详情请查询网址:** www.sucedu.com。

**报名有惊喜**

★凡报名送全年《郑州晚报》1份。  
★每名营员配发精英少年营服、营帽、营员证书,北大或复旦纪念校徽、励志修学系列书籍、当期夏令营实录光盘、照片影集。

## 投资策略大升级 扫除投资盲点

大盘跌跌不休,目前市场已经基本处于中期底部,短期A股已经出现跌破净资产和股息率高于存款利率的个股,加上消息面“重点推动八大科技领域发展”的利好,不排除后市大盘借势重拾触底反抽之旅。投资者应克服恐惧,坚持信心,静待反弹,而不宜盲目割肉操作。

从大智慧超赢看盘栏目我们追踪到6月7日在三网融合试点方案成功利好之下,教育传媒板块早盘以301%的涨幅领涨大市,但随后呈现出传媒股有严重分化迹象。然而大智慧超赢数据显示,截至今天上午收盘,该板块仅仅净流入1400万元。歌华有线、电广传媒等品种出现明显的主力逢高派发现象。

通过对歌华有线近期的资金流向分析,发现主力往往采取在低位连续温和介入,高位出现利好则往往借机出货。这种情况在6

月2日已有上演,当日公司公告“拟获补助资金2亿元,用于推广高清交互数字电视工程”资金流向和股价走势与6月7日出奇一致。

类似的情况在前期新能源汽车补贴细则出台后也曾出现,大智慧提醒投资者逢低关注相关个股,利好出台后再根据主力动向选择继续持股还是获利了结,以避免“见光死”行情,误入主力圈套。

在那么多行业个股中,投资者究竟该如何选择呢,大智慧股票池系列最新力作——金色两点半。由一系列时间序列筛选模型组成,对每个时段的高频行情数据处理,筛选出能量逐步增强的对象,每天14:30发出分析结果。现在拨打电话021-20219960,您就能拥有!

(股市有风险,投资需谨慎。)

## 经三路旺铺招商

经三路500平米临街一层旺铺现诚招IT类,数码、耗材类行业大户共同合作。

**郑重承诺:**

- 费用低于经三路一层门面均价20%以上,
- 店面形象装修豪华,全新中央空调,0物业费,门头广告位不低于12平方。
- 宣传:省级媒体年宣传不低于4次,市级媒体不低于7次,电台、楼宇长期支撑。以上承诺可签订合同。非诚勿扰!

联系人:郭先生 招商电话:15670638717

河南省第一监狱创监管安全新纪录

**25年无重大事故发生**

□晚报记者 裴蕾 董洪刚 实习记者 孙亚文

河南省第一监狱是关押重刑犯的高度戒备监狱,数千名在押罪犯中,原判死缓、无期的服刑人员占70%以上。面对监管安全的巨大挑战,该监狱不断创新教育改造方法,成为全国现代化文明监狱。截至2010年6月13日,该监狱已实现连续25年无押犯逃脱、无重大事故发生,创造了我省监管安全史上的一项新纪录。

日前,记者对此进行了深入采访,解读了他们保持监管安全的密码。

**“把刑期变学期”让服刑人员狱中深造**

服刑人员汤青光因挪用公款罪,于1999年5月6日被判处无期徒刑。上大学的梦想还没有实现,却已锒铛入狱。了解这一情况的监狱警察鼓励他继续学习,并给他提供学习方面的方便。汤青光于2006年下半年获得法律专业专科毕业证书,随后他又继续报考法律本科专业,并选学了农产品储运加工专业。

截至今年上半年,已有1722人参加了4170科次的考试,取得了2287门学科结业证书,有54人分别获得了专科、本科证书。

**“五环管理法”确保监狱稳定**

该狱首创了“五环管理法”,即全面实施罪犯分类管理、科学编制罪犯互监组、设置单元封闭圈、多层次的内监管值班和巡逻检查体系、与武警部队协同强化周界控制力量;创立了“两分、两定、两设立侦查法”,即分层次、分部位侦查,定向、定位侦查,以及设立物品检查员和异常情况观察员。

**“亲情帮教”让服刑人员安心改造**

1991年以来,该狱率先开展了亲情电话,亲情会见、共餐,特许探亲等多种形式的亲情帮教,滋润了服刑人员的心田。

监狱还积极创造有利于服刑人员改造的精神氛围,大力加强监区文化建设。监狱每年都要举办艺术节、风筝节、菊花节及体育运动会,开展各类竞赛和评比活动。

目前,监狱罪犯年违规率一直控制在0.8%左右,刑满释放人员的重新犯罪率由25年前的12.4%下降到1%以下,刑满人员回归社会后,利用在监狱所学知识和一技之长,成功走上一条再生之路。

人人积极参与 扮美城市家园

——有奖征文——

电子信箱: awbxcj@163.com

联系电话: 67181722 市委五办 郑州晚报主办

人人参与才能扮美家园

作者 王靖

当您在鲜花锦簇的街道中漫步,欣赏那芳草鲜美、绿树成荫时,您在安谧祥和的社区里享受着家庭的融融亲情时,您是否感到一天的生活是这样的轻松快乐,平凡的日子是这样的幸福美好?

可是,朋友,当我们尽情享受城市带给我们的方便和繁荣时,当我们踏着经济腾飞的步伐,感受翻天覆地的变化时,你可曾想到,我们也在承受着城市的污染和喧嚣,可曾看到过,也有不和谐的音符飘荡在这座城市的上空。漂亮的街道后面,还堆藏着太多的污垢需要清理,宽阔平整的马路上还有果皮纸屑随风四处飘荡……

创建卫生城市不光是政府行为,我们普通市民也应该把创卫工作当成日常生活的一部分。作为城市的一员,我们要踏踏实实做好创卫的每一项工作,用语言和行动把对城市的热爱,对创卫重要性的认识告诉单位各家属区的职工和家属,让他们快乐地加入到创卫的队伍中来,自觉承担起维护城市文明卫生的义务和责任。

让我们积极行动起来,从我做起,从现在做起,关注周围变化,传播创卫理念,让我们的家园变得更加美丽!

晚报记者 李萌 整理